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Az erdészeti termékekkel kapcsolatos iparágak csúcsvezetői arra figyelmeztettek a mai londoni világszíntű 
találkozójukon, hogy a kormányok erőfeszítései a világ előtt álló környezeti kihívások és gazdasági válság 
hatásainak ellensúlyozására csak még jobban elmélyíthetik a problémákat. A kormánytámogatások azzal a 
kockázattal járnak, hogy súlyos torzulások keletkezhetnek a versenyszférában, ami megakadályozza a 
gazdaság felélénküléséhez szükséges beruházások szabad áramlását. A protekcionizmus és a regionális 
gazdaságra való fókuszálás csökkentheti a világméretű kereskedelmet és elmélyítheti a jelenlegi válságot. 
Magnus Hall, a Holmen cég vezetője és a kerekasztal találkozó elnöke a következőképpen reflektált a világ 
vezetői közötti konszenzusra: „ míg rövid távon szükség van a jelenlegi válság sürgető problémáival való 
szembenézésre, addig a gazdaság elmozdítása a politika irányába a kormányok beavatkozása révén 
egyenlőtlen feltételeket biztosít és szítja a protekcionizmust. 
 
Hosszabb távra tekintve a csúcsvezetők optimisták voltak az ipar alkalmazkodását illetően. Jelenleg, amikor 
minden nemzet megkérdőjelezi a világgazdasági modell gazdasági és környezeti irányát, 12 országból 20, 
erdészetre települt iparág csúcsvezetője a gazdasági modell változó feltételekhez igazodó, megújító 
megreformálására szólított fel. 
 

      
 



     
 
Az erdészetre települt iparágak modellje választ tartalmaz számtalan, az emberiség előtt álló kérdésre. A 
piacok egyre növekvő mértékben olyan termékeket igényelnek, amelyek - miközben emberi szükségleteket 
elégítenek ki - tekintettel vannak a természetre és a föld teherviselő képességére. Csak azok az iparágak 
fognak prosperálni a jövőben, amelyek a természet körforgásával összhangban élnek. 
 
A résztvevők rámutattak néhány olyan tanulságra, amelyek az erdészetre települt iparágak modelljéből 
adódnak: 
 
1. A fenntartható termelés hozzájárul a mezőgazdasági területek fellendüléséhez 
2. A fenntartható erdőgazdálkodáson alapuló gazdasági tevékenységek mérsékelik az erdőirtást és az 

erdőterületek csökkenését 
3. A természet széndioxid körforgására támaszkodó ipari folyamatok segítenek csökkenteni az 

üvegházhatású gázkibocsátást 
4. A megújuló anyagok használata – az újrafelhasználás és temészetbe való visszakerülés révén – a természet 

teherviselő képességén belül elégíti ki a társadalom igényeit 
 
A csúcsvezetők megjegyezték, hogy maga az erdészeti szektor nem aknázta ki még teljesen a fenntartható 
termelés és fogyasztás modell kidolgozásában rejlő lehetőségeket, de bíznak abban, hogy az ipari termelés 
jövőjének olyan modelleken kell alapulnia, amelyeket az egyes iparágak kifejlesztenek. 
További információ: Mr. Martyn Griffiths 
m.griffith@cepi.org vagy +32-2-627-49-26 telefonon 
Weboldal: www.icfpa.org 
 
Információ: 
 
Az ICFPA (http://www.icfpa.org) 43 ország szakmai szövetségéből áll, amely a világ papírtermelésének 90%-
át, fatermelésének pedig több mint 50%-át öleli fel. Az ICFPA fórumként szolgál közös akciókhoz a 
kommunikációtól az adatgyűjtésig terjedő területeken. Elkötelezett a fenntartható fejlődés alapelvei iránt, és 
hogy más érdekeltekkel együttműködve azon dolgozzon, hogy a természeti erőforrások környezeti, 
társadalmi és gazdasági javai a jelen és jövő nemzedékek számára is elérhetők legyenek. 
 
Az eredeti sajtóközlemény az alábbi linken érhető el: 
http://www.icfpa.org/media_center/press_releases/icfpaCeoRoundTableLondon.php 
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